

把中国特色社会主义在山西坚持和拓展好

——热烈祝贺省第十一次党代表大会胜利召开

全省广大党员和各族各界干部群众热切期盼的省第十一次党代表大会今天隆重开幕。来自全省各地的党代表汇聚省城太原,共商认真落实“一个指引、两手硬”重大思路和要求大计,描绘不断塑造山西美好形象、逐步实现山西振兴崛起的蓝图,加快全面建成小康社会进程,进一步把中国特色社会主义在山西坚持和拓展好。这是全省人民政治生活中的一件大事,对大会的胜利召开表示热烈祝贺!

这次大会,是在全省上下掀起学习贯彻十八届六中全会精神高潮,全面建成小康社会进入决胜阶段召开的一次十分重要的会议。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,回顾总结省第十次党代表大会以来的工作,提出未来山西发展的新方略新要求新目标,选举产生一个让党中央和全省人民信赖的领导班子,进一步激励全省人民的斗志,进一步解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,为全面建成小康社会,不断塑造山西美好形象、逐步实现山西振兴崛起,开创我省各项事业发展新局面努力奋斗。

省第十次党代表大会以来的五年是很不寻常的五年,我省一段时期发生系统性塌方式腐败,经济出现断崖式下滑。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,改组后的省委经过两年多不懈努力,取得了修复政治生态的重大成效和推动经济稳步向好的积极成效。今年下半年以来,省委提出并实施了“一个指引、两手硬”重大思路和要求,深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神,深入思考解决山西发展的重大问题,以经济建设为中心、坚持四项基本原则和改革开放,大力推进供给侧结构性改革,带头实施煤炭

减产、去产能,全省经济运行出现许多积极因素和标志性变化。坚持全面从严治党,提出了全面构建良好政治生态的方针、目标和任务。顺利完成市县乡三级换届,干部队伍焕发出新的精气神。这些重大举措和积极变化,为开好这次省党代会奠定了坚实的思想和工作基础。

来之不易的良好局面雄辩地证明,以习近平同志为核心的党中央关于山西党的建设和重大工作的决策要求是完全正确的,党中央在山西关键时刻作出的战略决策,为我们办好山西事情提供了根本保证和指引。我们要牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,在思想上拥戴核心、在政治上维护核心、在行动上紧跟核心,坚决与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神,这是我们做好一切工作的根本保证。

今日山西正处于重要历史关头,阔步迈上新征程,掀开发展新篇章。但面临的挑战和考验前所未有,全面构建良好政治生态的责任重大,全力推进经济转型升级的任务重大,如期全面建成小康社会的使命重大。我们要完成时代赋予的崇高使命,回应全省人民的殷切期盼,就要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,认真落实“一个指引、两手硬”重大思路和要求,统一思想行动,凝聚奋进力量,确保与全国同步全面建成小康社会,确保经济转型升级取得显著进展,确保良好政治

生态全面有效构建,在不断塑造美好形象、逐步实现振兴崛起过程中,把中国特色社会主义在山西坚持和拓展好。

梦想在前方,奋进正当时。中华民族伟大复兴的中国梦召唤着我们,塑造形象振兴崛起的历史使命激励着我们。面对具有许多新的历史特点的伟大斗争,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共山西省委的坚强领导下,坚持革命理想高于天,坚持奋斗目标不动摇,以铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当,积极应对各种困难和挑战,满怀信心创造山西美好未来!向着全面建成小康社会,不断塑造山西美好形象、逐步实现山西振兴崛起的宏伟目标奋勇前进!

这次党代表大会社会各界高度关注,意义重大,影响深远。开好这次会议,是我省贯彻落实以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略的重要保证,是推动经济稳步向好、实现与全国同步全面建成小康社会的重要支撑,是我省深入贯彻全面从严治党要求、着力构建良好政治生态的必备条件。肩负神圣使命的700名代表,一定能够肩负起3600万三晋儿女的期望和历史的重托,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,把思想和行动统一到中央精神和省委要求上来,带头遵守政治纪律和政治规矩,带头严守党的组织纪律,带头严格执行“九严禁”和“九个一律”,带头严守大会各项纪律要求,圆满完成大会的各项任务,把省第十一次党代表大会开成一个鼓舞斗志、振奋精神的大会,解放思想、求真务实的大会,凝聚力量、团结奋进的大会,统一意志、共谋发展的盛会。

预祝大会圆满成功!



10月29日,参加第十一届中国国际航空航天博览会的一架空客A350测试机飞抵珠海机场。它在11月1日开幕的珠海航展上正式亮相,并进行静态展示和飞行表演。

新华社发

新华社北京电(记者于佳欣安蓓)记者10月25日从国家发展改革委获悉,截至9月底,钢铁、煤炭行业退出产能均已完成全年任务的80%以上,按目前进度,2016年全国钢铁煤炭去产能有望提前完成。

在国家发展改革委10月25日召开的新闻发布会上,国家发展改革委副秘书长许昆林说,在各方共同努力下,截至9月底,部分地区和中央企业已经提前完成全年任务。

去产能取得积极成效,行业经济运行明显好转。前9个月,粗钢产量同比增长0.4%,煤炭产量同比下降10.5%。钢铁煤炭企业效益逐步好转,前8月规模以上煤炭企业盈利同比增长15%。

为保证去产能成效,国家发展改革委还完善公示公告制度,严格验收标准和程序,建立验收工作抽查机制。抽查工作10月份开始,12月底前完成,力争11月底前完成抽查任务的50%以上。

许昆林表示,钢铁煤炭去产能下一步将处理好去产能、调结构、促转型的关系,做好钢铁去产能的市场预期引导,多措并举保障煤炭供应、稳定价格。

今年钢煤去产能有望提前完成

我国产学研协同创新释放新动能
科学家企业家将聚会杭州交流研讨

新华社北京电 我国产学研协同创新已形成新机制,释放新动能。大批科研机构、高等院校、各类企业和政经介、商贸单位,建立了数以千计的各类以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术协同创新联盟,越来越多的科学家、企业家、金融家依托这一机制,合作创新,取得了大量成果。为深入实施创新驱动发展战略、推动协同创新健康发展,1000余名来自全国的各界代表和著名科学家、企业家,将于11月27日聚集杭州第十届中国产学研合作创新大会,交流探讨,对接项目。

中国产学研合作促进会副会长、秘书长王建华介绍,第十届中国产学研合作创新大会将围绕“协同创新、转化成果、绿色发展、开放共享”主题,

分别就创新设计、智能制造、标准战略;产业联盟、示范基地、特色小镇;校企合作、创新创业、成果转化;大健康、大数据、云医疗等前沿议题深入研讨。这将对进一步建设创新型国家,推进《中国制造2025》,促进区域、县域产业转型升级和企业创新发展,发挥重要作用。

据介绍,中国产学研合作促进会是一个跨部委、跨区域、跨行业、跨学科,融政产学研于一体的资源整合创新服务平台,具有共创、共建、共赢、共享的鲜明特色。促进会积极服务于党中央、国务院创新驱动、科技创新的战略布局,已在全国支持建立80余家产学研合作创新示范基地,促进创新要素向区域经济聚合。

我国科学家对青藏高原冻土碳分解研究获新进展

新华社拉萨电 兰州大学科研人员通过深入研究,在青藏高原多年冻土区土壤碳分解研究方面获得新进展,认为冻土深层碳易受气候变暖影响而分解释放。系列成果已于日前发表在《美国地球物理学报》《欧洲土壤科学》等学术期刊。

民航局鼓励社会资本投资建设运营民用机场

新华社北京电 记者10月30日从民航局获悉,民航局日前印发《关于鼓励社会资本投资建设运营民用机场的意见》,全面放开民用机场建设和运营市场,创新民用机场建设和运营投融资方式,加大对政府和社会资本合作的支持,以提升机场服务质量和效率,促进民航行业安全、高效发展。